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production sérielle

VERSAILLES TD
1. Articulation
Vous devez effectuer la maintenance corrective sur une Solution 1 Solution 2
articulation. Pour réaliser cette liaison, vous avez le choix
entre 2 solutions technologiques : A
Données : /
Coefficient de sécurité : s = 3 1 N\ A
Matériaux de I'axe : 9SMn36 (Re=420Mpa)
Intensité des forces : 15 000N H-—|—- @ —r N
Diamétre de I'axe : 12mm
Reg = 0,7.Re

Q1 : Repasser enrouge les sections cisaillées des
axes sur les schémas ci dessus.

Solution 1 Solution 2

Q2 : Compléter le tableau ci dessous :

Re du matériau

Reg du matériau

Rpg

Intensité force

Nombre de sections cisaillées

Intensité de I'effort tranchant T

Aire d’'une section cisaillée

Contrainte { d’une section

Conclusion
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VERSAILLES TD

Vous devez déterminer le diamétre de I'axe de cette liaison pour un effort de 10000N.

production sérielle

L'axe est en 5255, le coefficient de sécurité est de 3.

Reg = 0,5.Re
AXES D'ARTICULATION : PRINCIPALES DIMENSIONS NORMALISEES
7 « SO 2340 ET 2341 »
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Q1 : Déterminer le nombre de sections cisaillées : ......... Axes d'articulation avec téte -
S0 2341
Q2 : Représenter la section cisaillée sur le schéma ci dessus. THFEA: 5405 THOUS “L"’““'-E
C
3 3z |
At A .
Q3 : Déterminer l'effort tranchant T @ ... ... <. 8
o 5
¥
Q4 : Déterminer la résistance élastique « Re » pour ce matériau : TYPE B AVEC TROUS DE BOUPLLE :
= a2
Re=........ Mpa andy a0
= &
i i isai i S 2
Q5 : Calculer la résistance élastique au cisaillement pour ce matériau ‘
................................................... Reg=..........Mpa ibL L-b Jgl

Q9 : Choisir un diamétre normalisé dans le tableau ci dessus : ...... e e eaaas




